

# 宿舍版 新闻联播



公寓电视台 新闻联播 2011.11.10

最近一段宿舍版搞笑新闻联播在新浪微博上疯传。这段视频完全根据央视版新闻联播的套路改编。

该段视频的片头截取了央视新闻联播的片头曲。《宿舍新闻联播》的主要内容是宿舍长抵达学校操场开始友好访问，新闻一开始便有央视新闻常出现的飞机在空中飞行落地的画面。第二条新闻是公寓第八次会议在343宿舍召开，几位群众演员一脸严肃地举着小国旗开会；第三条新闻是343宿舍发生厕所堵塞重大安全事故造成8只“小强”死亡，200多只“小

强”下落不明，外派记者也是将水瓶当话筒模仿得很到位。这一系列搞笑新闻令大家忍俊不禁。

据中央人民广播电台中国之声节目主播雨亭在新浪微博中透露，此段宿舍版《新闻联播》的视频由聊城大学的学生完成。并给这段视频中的主播、记者等细节作了专

业点评：“男主播稍有喜感且貌似提词器稍低了些，女主播台风端庄大方、播报自然颇有修平老师的范儿，镜头剪辑清晰顺畅，镜头语言准确丰富，出镜记者及同期声运用也严谨得当，最主要是整体稿件编排……就一个字：牛！”

据《长江日报》

## 铁道部整治春运绿皮车 要求确保厕所配卫生纸

明年春运，即使“绿皮车”临时上路载客，也会大换“容颜”。前天，记者从铁路部门获悉，目前正在对全国铁路客车进行专项整治，除了安全、质量、能力方面，还有形象和服务也要达标，最终实现明年春运客车“焕然一新、眼前一亮”的目标。

铁路部门介绍，专项整治重点整修破损的门、窗、座椅、照明设施、空调、厕所、盥洗间等，确保达到出库质量标准。除了客车“改头换面”，铁道部还要求创造列车良好的卫生环境。铁路局将制定站车保洁验收标准，严格客车抛撒物管理，制止旅客向车外乱扔垃圾。确保卧具更换和保洁作业时间，确保厕所配备卫生纸，重点解决卧具备品、客车外皮、空调客车空调口保洁质量不高的问题。

据《北京晨报》

## 中石油承认“豪车门”有误 键盘上1和5太近“手误”

中石油新疆油田公司日前就下属物资供应总公司的“豪车门”事件向社会发布调查报告，但报告中却存在多处疑点。记者就此采访了发布报告的中石油新疆油田公司宣传部相关负责人(以下简称“油田公司”)，对方在解释这些疑点时提到了“手误”、“不了解搞错了”……这样的答案难免令人对其公司的责任意识与态度产生质疑。

记者：中石油在调查报告中称，大众途锐3.2 V6购于2001年2月，而此车2003年才引进中国。

油田公司：这个是我本人的失误，实际上是2005年2月买的，键盘上1和5离得很近，不小心打错了。

据《江苏商报》

## 学校强制学生“爱心捐款” 捐不够班主任走人

“为了保住我们的班主任，被逼无奈，我们只能捐款了。”山东力明科技职业学院医学院的几名女生26日投诉，该校一名女生手被洗衣机绞伤后，学校的派捐任务越来越重，竟然和班主任的去留挂钩。

学生吴红(化名)告诉记者，“我们班主任很好，我们不想让他为难。”据吴红介绍，他们班截至25日中午才交了300多元，系主任甚至威胁学生说：“你们班的钱再交不齐，下星期一你们班主任就得走人。”对此，该校业务副院长刘先生坚称，绝无学生所反映的事情，学生受伤后一直是学校在救助，所谓的捐款都是自愿的。

该校数名同学力证学校确实存在强硬派捐的事情。“那名女生受伤并不算重，每个班都要求捐2000元以上，只有极少数班级没凑够这个数，总数肯定在二三十万元。这样强硬摊派数十万元的捐款，学校里也根本花不到学生身上。”

据《齐鲁晚报》

## 梁振英宣布 参与香港特首选举

梁振英27日宣布参与香港特别行政区第四任行政长官选举。

梁振英，山东威海人，1954年出生于香港。1974年香港理工学院毕业，获建筑测量系高级文凭。1977年英国布里斯托理工学院毕业，获测量及物业管理学士学位。

梁振英1997年7月至2011年9月担任香港特别行政区行政会议成员，1999年7月至2011年9月任香港特区行政会议非官守成员召集人。他曾任香港特别行政区基本法咨询委员会执委、秘书长，港事顾问，香港特别行政区筹委会预委会委员兼政务小组组长，香港特别行政区筹委会副主任委员，临时立法会议员等职。

据新华社电

# 人年均收入增长没达到7% 北京要求国企提前发年终奖“拉数据”

最近有消息称，北京要求国企将年终奖提前发，因为北京市今年定的目标是2011年人均可支配收入的增幅为7%，可是现在初步核算只有百分之六点多，于是有关部门就想出一招，就是把年终奖提前发，能拉多少算多少。

### 所有国有企业都要提前

张威是北京市一家国有地产公司的普通职工。他圈子里的朋友，都是北京地产界的，上个月底一次偶然的聚会，张威听说今年的年终奖要提前发。“刚开始我还不信，我都干十几年了，每年都是春节前一周的时候钱才到账上。”不过，消息很快得到确认。不仅仅张威他们这家地产公司，还有北京市基础设施投资有限公司、北京能源投资有限公司、华夏银行的朋友都听到了这个消息。“最后我们一打听，北京市属的所有国有企业，还有区县的国有企业今年的年终奖都要提前发，有的是全部发。”张威说。

### 是“规定动作”，11月底完成

张威一直没有搞明白的是，今年自己所在的地产行业并不景气，而且资金链本来也还紧张，为什么会突然提出提前发放年终奖。更让他没有搞明白的是，这还不只是这一两家企业的行为，北京市属国有企业和区县的国有企业都有这个要求。“看来这不是企业的‘自选动作’，有可能是上面的‘规定动作’。”他猜测说。

### 未达7%，提前发钱拉高增幅

原因呢？张威辗转从一位朋友那里知道了原因。“北京市今年定的目标是2011年人均可支配收入的增幅为7%，可是现在初步核算只有百分之六点多，于是政府就想出一招，就是把年终奖提前发，能拉多少算多少。”朋友透露。

北京市统计局最新发布的数据显示，2011年1至10月，北京市居民消费价格累计上涨5.9%，1至10月，城镇居民人均可支配同比增

张威的猜测没有错。北京市一国有企业高层透露，这的确是市政府的授意，要求北京市所有市属国有企业和区县国有企业都要提前发放2011年的年终奖。“并且时间紧迫，现在要求企业每个星期都要汇报进展，将进展报告给国资委，国资委要再往上报，原则上要求11月底完成。”该人士说。

长11.5%，农村居民人均现金收入同比增长13%。扣除物价涨幅后，城镇与农村居民人均收入同比增幅分别为5.6%和7.1%。

进入11月，时间开始变得更加紧迫。于是，北京市政府独辟蹊径，将国有企业作为达成此目标的主力军之一，而且将为此目标效力的还不仅仅只是北京市大大小小的国有企业。

据《经济观察报》

# 少年失手刺死包“小三”父亲

## 42名乡亲联名求情

前日，记者接到湖北鄂州市杨岭村44岁的妇女刘芳(化名)求助：“帮我儿子吧，他做错了事，触犯了法律，但是他还小，他还在上高中，不能这样就毁了，给他一次机会吧。”



母子俩在看守所相见，相拥而泣。

### 寻夫路上遇“小三”

据悉，9月27日清晨，武汉江夏庙山发生一起杀人案件。而杀人嫌犯正是刘芳的儿子、高二学生小汪，他在卫护母亲时失手将父亲刺死。

而在小汪的老家鄂州市杨岭村，42户村民正展开一场“特殊的救赎”，他们捐款为这个高中生凑生活费、请律师；他们还将联名信送到江夏公安分局；而小汪所在的学校，也开具了他在读期间品学兼优的证明。

2011年9月26日，因为丈夫汪某多日不回家，家里面临断炊，鄂州的刘芳便带着16岁的

儿子小汪，一起找到汪某所在的该市江夏区庙山新村的工地。工友告诉她，汪某刚领了2000元工钱就走了。

9月27日清晨，母子俩找不到汪某，准备返回鄂州。两人在庙山一公交车站等车时，突然看到汪某和一名女子手牵手走向车站。刘芳冲上去与那名女子厮打起来，汪某见状竟然推打刘芳。小汪冲上去制止，汪某竟然拿起砖头砸向儿子。小汪一怒之下掏出身上的水果刀刺向父亲腋下。4天后，汪某在医院因伤重不治身亡。

### 少年其实爱父亲

记者见到了看守所内的小汪。小汪说，他其实很爱自己的父亲，父亲本是一个性格善良的人，以前待他很好。然而随着时间的推移，父亲染上赌瘾，和家人、邻里的关系越闹越僵。小汪说，因父亲经常不给家里钱，母亲一人在外做清洁工，月薪只有900多元，连房租都不够。小汪心疼母亲，同时也十分恼怒父亲屡次对母

亲的殴打。这一次，不仅亲眼撞见父亲跟情人卿卿我我，还眼睁睁地看见父亲为了那个女人当着儿子的面暴打妈妈。

“父亲的行为已经超出了我的底线，本来只是想拿刀吓唬吓唬他，想刺他的手，叫他别打妈妈了。结果……”说到这里，小汪眼眶已经湿润了。

据《武汉晚报》